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Hlavní sociální 

média v ČR
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Používání, osobní zkušenost
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Jak často používáme 

sociální média
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Jak často používáme sociální média?
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Jak často používáme sociální média?
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Rozdíly mezi demografickými skupinami
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Doba na sítích
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Hodnocení 

sociálních

médií uživateli 
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Jak byste hodnotil tyto sociální sítě – oznámkujte jako ve škole 1-5
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Průměrné známky – vývoj
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Důvody používání
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Využití sociálních sítí
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K čemu jsou sociální sítě
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Sociální média = zábava
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Sociální média = zdroj informací
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Jak často Češi sami přispívají na sociální sítě
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Přispívání na sociální sítě
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AMI DIGITAL INDEX 2019

Nové trendy, shrnutí
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Používání chatovacích aplikací
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Velmi často Používám občas



strana

-
A
M
I
 
D
I
G
I
T
A
L
 
I
N
D
E
X
 
2
0
1
9
 

-

28

Používání chatovacích aplikací
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Messenger pro mladé
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Whatsapp pro vzdělané čtyřicátníky
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Používání chatovacích aplikací - trend
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Přístup na sociální sítě
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Rostoucí dominance mobilů
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★ SOCIÁLNÍ SÍTĚ VYUŽÍVÁ PŘES 90 % LIDÍ

★ FACEBOOK STAGNUJE, NEROSTE AKTIVITA 

UŽIVATELŮ

★ JEDINÝ INSTAGRAM STÁLE VÝZNAMNĚ 

ROSTE

★ POSILUJE POZICE CHATOVACÍCH APLIKACÍ

★ DOMINUJÍ MOBILY

Shrnutí


